

《天气骤然变冷,离家多日的老母亲身在何处?》后续 流浪十天后母亲敲响了家门 家人开门一瞬喜极而泣

本报讯(记者 何春林)11月30日下午,在外流浪了10天的周女士终于出现在家人的眼前。从11月20日早上到30日这10天里,57岁患有抑郁症的周女士是怎么过的?昨天,周女士大致讲述了自己的经历。

母亲敲门,家人开门后哭了

11月30日下午4点多,有人急促地敲响倪先生家的门。自从母亲走失后,每次有人敲门,他总会下意识认为是母亲回家了。这一次,他的愿望成真了。

倪先生说,打开门看到母亲站在门外那一瞬间,自己眼眶湿了。母亲浑身上下脏兮兮,蓬头垢面,和街头的流浪者没有两样。回到家中的母亲丝毫没顾及身上脏,直奔餐桌,嘴里不停地“饿死了”。子女

们还没有来得及安抚,她很快将餐桌上中餐剩下的饭菜吃光了。吃完后还在不停地念叨“肚子饿”。见状,周女士在家人照顾下洗了一个热水澡,其他人则赶紧淘米煮饭炒菜,准备好饭菜。

十几分钟后,周女士一身整洁地走出浴室,与家人一起吃了顿热乎乎的“团圆饭”。周女士说,这是她这10天来吃的第一顿饭。

10天流浪生活是怎么过的?

得知周女士失踪10天终于回到家中,亲朋好友和附近的邻居都赶了过来,一是看望周女士,二是祝贺平安回家。

记者了解到,当天下午,周女士是搭乘一辆出租车,从芦淞区庆云山小区回到云龙家中的。到达目的地后,倪先生支付了45元车费。从11月20日早上5点多离家出走,到11月30日下午返回家中,周女士是怎么度过这10天的?

“我也不知道为什么,就是心里难受,胡思乱想,要不停地走,漫无目的地走。”周女士说,11月20日早上5点30分左右,她在家人熟睡的时候,独自出去了,身上只有70块钱。她没有坐车子,就是不停地走,从云龙走到了白关,又走向了庆云山附近。最开始几天,她就买包子馒头充饥,过了五六天,70元钱用完了,只能强忍饥饿。后来到垃圾桶里翻找东西。晚上就躲在公交站后面休息,后来天气冷了,就躲在废弃屋里过夜。这期间,浑身上下都已脏乱不堪,还摔了几跤,腿脚行动也不方便。

到了第10天,周女士突然清醒,知道自己家的住址,于是拦了一辆出租车顺利回到家中。

进展:家人正陪伴她就医

目前,周女士已在家人陪伴下到市三医院进行治疗。

医生称,周女士身体机能方面没有问题,主要是心理上的疾病。与很多抑郁症患者相比,她只是间歇性抑郁症,平常可能没事,但如果不遇到某种诱因,便会马上进入抑郁状态。

医生建议,周女士的家人除了

督促她配合医生治疗外,首先要多与病人交流,多谈心,接纳和尊重病人,并为病人提供适当的情感宣泄途径,减轻治疗过程中病人所承受的压力,以防病情加重。二是记录生活中令患者愉快的事情,让病人改善情绪。另外,为病人解决遇到的难题,以免引起病人的情绪波动,导致病情加重,使前期治疗前功尽弃。

相关新闻

76岁高奶奶迷路 幸得两位中学生帮助

“感谢两个小朋友送我回家,不然我真不知道该怎么办了……”昨日,市民高奶奶致电晚报,想对两个热心帮助她的中学生表示感谢。

高奶奶今年76岁,家住田心云杉小区。11月29日,她受邀前往石峰公园附近参加活动,活动结束后已是晚上9点多,附近已经没有公交车可坐回家了。于是,她沿着先锋路一直往前走,好在石峰区政府附近遇到两个十多岁的男孩。

“他们很有礼貌,跑过来问我是不是需要帮助。”高奶奶介绍,两个孩子得知她迷路后,主动叫来“滴滴

打车”。由于高奶奶只知道自己住田心,说不出小区名字,孩子又拨打高奶奶家人的电话,问到了地址,还将自己的姓名和联系方式留给司机。老人这才顺利回家。

昨日,记者将情况反馈给石峰区教育局,工作人员通过查询得知,两名孩子分别是枫叶中学初一、初二的学生李三滔和李欣泰,两人当晚晚上完补习班一起回家,路上遇到了高奶奶。老师反映,两个孩子平时表现很好,都是阳光开朗、乐于助人的好孩子。

(记者 李卉)



开心事! 小区一场“晒被节”后 有了无障碍通道,还配上共享轮椅



▲果园小区新建成的无障碍通道 记者 戴凇 摄

本报讯(记者 戴凇)家住石峰区果园小区的居民没想到,原本是举办一场“晒被节”,结果还解决了广场没有无障碍通道的老问题。

记者昨天走访该小区发现,新建的无障碍通道已经完工,物业项目部里还摆放了共享轮椅,方便腿脚不便的居民临时取用。

尴尬

搞活动是好事,但老人出行不方便

趁着年底的好天气,日前,石峰区清水塘街道果园社区火炬物业公司为果园小区居民举办了一场“晒被节”,活动地点就设在小区的休闲广场。然而活动当天,一些腿脚不便的老年人尴尬了,因为社区休闲广场处在一个凹形的区域,须通过近十级楼梯才能进入。不过,在物业工作人员和热心居民的帮助下,有的老人被扶着进了广场,还有坐在轮椅的老人,被大家抬进了广场。一场开心的活动下来,大家冒出一个想法:能不能给

休闲广场改造一条无障碍通道,让那些腿脚不便的人群,平时也能自由进出?

火炬物业果园项目部负责人陈立说,果园小区共有2700余户住户,总人数达8000多人。但小区建于上世纪80年代,因此广场基础设施并不完备。如今,小区老年人越来越多,肢体残疾人也有近百名。因此有的人要想去休闲广场晒晒太阳,还真不是很方便。比如活动当天,为了帮使用轮椅的老人下台阶,每次都要用4个“大汉”才能搬动。

开心

无障碍通道建成,还多了共享轮椅

想法很好,但资金问题如何解决?活动结束后,陈立次日通过微信和电话与社区居委会进行反馈和求助,大家都觉得办成这事是个大好事。于是网格员又联系对口帮扶该社区的石峰区政法委。当天下午,区政法委工作人员就到达现场了解情况,随即决定马上开工。仅仅一周后,广场一角就建起了无障碍通道,并安装了护栏,老人和孩子都能顺畅通行。然而这件事还没结束。了解

到果园小区老年人出行的实际情况,石峰区残联又送来了两辆轮椅。这下大家都很高兴:小区里又有了免费的共享轮椅。

“老伴只要陪我下楼,我就可以坐着轮椅逛休闲广场了。”昨日下午,年过七旬的彭师傅悠闲地坐在共享轮椅上,晒着太阳。他说,共享轮椅就放在广场边的物业项目部,借用非常方便。感谢各级、各部门共同为老年人和残疾人谋福利,总算解决了困扰多年的问题。



你未必光芒万丈
但始终温暖有光

益起来聚精彩

相约体彩看开奖

开奖现场参观报名

预约电话 010-63856787

开奖网络直播观看

中国体彩网、竞彩网、人民网、中国网、新浪、腾讯、搜狐、优酷、中国体育彩票APP、中国体育彩票微信小程序、PP体育客户端。

播出时间: 20:25



更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生